AllI®: 22/8/2022 / 91155 - Tuua [potokdriiov kot Atekmepainong

From: rector-secretary@auth.gr

Sent: Fri, 22 Jul 2022 15:08:16 +0300

To: akaltourimidou@ad.auth.gr

Subject: FW: AlaBiBaon eyypadwv

Attachments: 22nd IAAH- PROGRAMME UP 4.doc, IAAH-1st_announcement f2.pdf,

19850 _3.4271_28-03-22_YNOYPIEIO EZQTEPIKQN_A. Opyavwonc & Asttoupyiag Tomikng
Autodbioiknong.pdf

From: EAloaPet EuBupiou <eefthimiou@minedu.gov.gr>

Sent: Friday, July 22, 2022 1:05 PM

To: rector@uoa.gr; rector@mail.ntua.gr; boudouvis@ntua.gr; rector@auth.gr; rector@aueb.gr;
bouranto@aueb.gr; r@aua.gr; rectorate@asfa.gr; rector@panteion.gr; rector@unipi.gr;
prytan@uom.edu.gr; rector@upatras.gr; rectorate@upatras.gr; prytania@uoi.gr;
talbanis@uoi.gr; rector@duth.gr; secretary@rector.uoc.gr; rector@uoc.gr; kontak@med.uoc.gr;
rector@central.tuc.gr; rectorate@aegean.gr; prytan@aegean.gr; rector@ionio.gr;
prytanis@uth.gr; zmamur@uth.gr; rector@hua.gr; mara@hua.gr; kmas@uop.gr;
prytanis@puas.gr; rector@uniwa.gr; rector@uowm.gr; theodoul@uowm.gr; president@eap.gr;
choffice@ihu.edu.gr; rector@hmu.gr; rector_office@hmu.gr; rector@staff.teicrete.gr;
president@aspete.gr; info@aeaa.gr; secretary@aeath.gr; contact@aeavellas.gr; info@aeahk.gr
Cc: Tunua I Tekunpiwong & Alaoddaiiong Molwdtntag <dga@minedu.gov.gr>; Euyevia
Manayswpylou <epapageorgiou@minedu.gov.gr>; Mavaylwtng MNavvonouAog
<pgiannopoulos@minedu.gov.gr>

Subject: AwaBiBaon eyypadwy

AfLoTIoL/e¢ KUpLoL/kupleg Mputavelg/Mpoedpol A.E./A.L.,

Yag SlapLpaloupe og cuvnupéva apyela, TPog EVNUEPWOT) OaG KOTA TO HEPOC TToU aag adopda,
TO MOPOKATW Eyypada:

e To mpoypappa tou 220u Tuvedpiou tng AteBvolc Opydvwong yla tnv Yyeio twv
Ednpwy, mou Ba mpaypatomnolnBei 5-7 OktwPplov otnv ABrva, oe xwpoug tou EBvVikou
kol KamoSiotplakoU Mavemniotnuiou ABnvwv.

InUELWVETAL OTL N tpoBeopia yla eyypadEC GUUUETOXNAG MPWTNG Tteplodou (early registration)
£xeL AaBel tehikn) mapdrtaon €wg tnv Kuplakn 31 louAiou 2022 (oxeTikég mAnpodopieg otnv
LotooeAiba iaah-athens2022.gr) kat

e TO Ue ap. mpwt. 19850/28-03-2022 «Atokntikn petafohn — Anpooicuon Mpoedpikol

Alatdypotoc» £yypado Tou
TuAuatog Opyavwaong T.A. A" BaBuou tng AteBuvong Opydvwoncg kat Asttoupyiag T.A. Tou
Yroupyeiou EcwtepLkwv.

Mo mepattépw SLeuKpLVioelg emi Tou meplexopévou Twy eyypadwy, mopakalovvral ot
evlladepouevol va emikovwvrioouv anesuBeiag pe toug dopeic €kSoorn g Toug.

Me extipnon,

EAloaPet EuBupiou
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Mpotlotapévn TuRuatog I -Tekunpiwong &
AltacddaAiong Moldtntag

lev. A/von Avwtatng Eknaidevong

A/von Opyavwtikng kat Akadnuaikng Avamtuéng
Yroupyeio Mawdeiag & OpnoKeupATWY

Avbpéa Mamavdpéou 37

T.K.:151 80 Mapouot

TnA.: (+30) 210 3443386





